



Δημοσιογραφική διάσκεψη για τον Παγκύπριο Διαγωνισμό με Θέμα: « Ο καρκίνος μέσα από τα μάτια μου»

με τη στήριξη και εκπροσώπηση του ΥΠΑΝ από την ΕΜΕ Οικιακής Οικονομίας Δρ Χριστιάνα Φιλίππου Χαριδήμου.



Με τραγούδι, εικαστική δημιουργία και έκθεση ιδεών, οι νέοι καλούνται να συμμετάσχουν στον 3ο Παγκύπριο Διαγωνισμό για την Παγκόσμια Ημέρα Καρκίνου. Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από το Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου, το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα, τον ΠΑΣΥΚΑΦ, τον Σύνδεσμο Ενα Όνειρο μια Ευχή, τον Αντικαρκινικό Σύνδεσμο Κύπρου, την Ευρορα Donna Κύπρου, το Ευρορα Uomo Κύπρου, το Ίδρυμα Χριστίνα Α. Αποστόλου και τον Σύνδεσμο Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου, σε συνεργασία με την Τράπεζα Κύπρου και με τη στήριξη του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και του Υπουργείου Υγείας.

Ο διαγωνισμός που διεξάγεται για τρίτη συνεχή χρονιά, αυτή τη φορά έχει τίτλο «Ο καρκίνος μέσα από τα μάτια μου» και απευθύνεται σε μαθητές/τριες γυμνασίων, λυκείων και τεχνικών σχολών με στόχο την υποβολή δημιουργικών ιδεών σχετικά με την ασθένεια του καρκίνου.

Ο διαγωνισμός τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και του Υπουργείου Υγείας και στοχεύει στην ευαισθητοποίηση του κοινού και συγκεκριμένα των νέων για τη δημιουργία κατάλληλων συνθηκών για ένα μέλλον χωρίς καρκίνο.

Η πρωτοβουλία για την οργάνωση του Διαγωνισμού αυτού εντάσσεται στο πλαίσιο της εκστρατείας ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού και ιδιαίτερα των νέων για την Παγκόσμια Ημέρα Καρκίνου που τιμάται κάθε χρόνο στις 4 Φεβρουαρίου και την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Καρκίνου που τιμάται στις 15 Φεβρουαρίου.

Επαθλα

Τα χρηματικά έπαθλα του διαγωνισμού προσφέρει η Τράπεζα Κύπρου και είναι: €300 (Πρώτο βραβείο), €200 (Δεύτερο βραβείο) και €100 (Τρίτο βραβείο) για τους νικητές/τριες της κάθε κατηγορίας και Θα δοθούν ξεχωριστά για τους μαθητές Γυμνασίου και για τους μαθητές Λυκείου.

Συνδιοργανωτές

Συνδιοργανωτές του διαγωνισμού είναι το Ογκολογικό Κέντρο Τράπεζας Κύπρου, το Καραϊσκάκειο Ίδρυμα, ο ΠΑΣΥΚΑΦ, ο Σύνδεσμος Ενα Όνειρο Μια Ευχή, ο Αντικαρκινικός Σύνδεσμος Κύπρου, η Ευγορα Donna Κύπρου, ο Ευγορα Uomo Κύπρου, το Ίδρυμα «Χριστίνα Α. Αποστόλου» και ο Σύνδεσμος Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου.

Τον διαγωνισμό στηρίζει η Τράπεζα Κύπρου.